


XXV Ogólnopolski Festiwal Sztuki Filmowej „Prowincjonalia 2018”
WRZEŚNIA, 21 - 24 lutego 2018 r.

Warunki zgłoszenia filmu.

	[bookmark: _GoBack]Filmy do selekcji konkursowej należy nadesłać do 15 grudnia 2017 r. na adres: Studio Media Film os. Piastowskie 70/11, 61 - 158 Poznań,  z dopiskiem Festiwal Prowincjonalia 2018 - selekcja konkursowa  (karta zgłoszenia filmu). Oczekujemy filmów na płytach DVD (poczta, przesyłka kurierska) lub w formie elektronicznej (linki Vimeo, YouTube), aktywne minimum do 24 lutego 2018 roku, na e-mail: mediafilmstudio@wp.pl 

Karta zgłoszenia filmu jest obowiązkowa. Bez niej film nie będzie mógł wziąć udziału w selekcji. 

Przyjmujemy filmy wyprodukowane w okresie: filmy fabularne od 01 stycznia 2017 r. do 20 lutego 2018 r., filmy dokumentalne od 01 stycznia 2016 r. do 20 lutego 2018 r. (wyjątek stanowią filmy prezentowane na pokazach specjalnych, retrospektywnych i w ramach cyklu Prowincje Świata). Dopuszcza się również kopie robocze.

Zgłoszenie filmu do selekcji jest bezpłatne.

Listę filmów zakwalifikowanych zamieścimy na stronie internetowej Festiwalu (podstrona Program), w terminie do 15 stycznia 2018 r. 

Po zakwalifikowaniu filmu do konkursu lub na pokaz specjalny, zgłaszający zobligowany jest dostarczyć organizatorowi Festiwalu następujące materiały:
- kadr z filmu, biografię, filmografię i foto reżysera (elektronicznie) na e-mail: mediafilmstudio@wp.pl  w terminie do 22 stycznia 2018 r.,
- kopię filmu w formacie festiwalowym DCP, Blu-ray lub w wyjątkowych sytuacjach DVD pokazowe (przesyłka kurierska) w terminie do 5 lutego 2018 r., na adres: Studio Media Film, os. Piastowskie 70/11, 61 – 158 Poznań, z dopiskiem Festiwal Prowincjonalia 2018.

Dwie osoby z ekipy filmu otrzymają bezpłatną akredytację i zakwaterowanie. Zgłoszenia osób można dokonać e-mailowo: mediafilmstudio@wp.pl  w  terminie do 10 lutego 2018 roku.

	



